



聚焦十五运会



看,全运会今日如何“谢幕”

全运会历史上将首次在海滨实景舞台上举行闭幕式

新华社广州11月20日电 第十五届全运会将于21日在深圳闭幕,这将是全运会历史上首次在海滨实景舞台上举行闭幕式。在开幕惊艳之后,全运会将如何谢幕?

21日仅有一个项目尚未结束,女子水球金牌战将在上海队和天津队之间展开。

本届全运会首次由粤港澳联合举办。

自9日以来,开幕式惊艳、“大湾鸡”爆红、“小孩哥”“小孩姐”脱颖而出、赛场上精彩纷呈……经历了难忘的12天之后,此刻,所有目光都将汇聚在21日晚的闭幕式上。

深圳市文化广电旅游体育局副局长何建辉透露,闭幕式将成为裸眼3D、“液态画布”、智能穿戴、5G云控、无人驾驶等最新科技产品的秀场。据悉,这将是全运会历史上

第一次把闭幕式搬到海滨实景舞台上举行,届时以海天为幕,以城市为景,将呈现一场美轮美奂的文化艺术盛宴。

“黑科技”加持下,这场“城市全景闭幕式”将呈现怎样的精彩,又有多少大湾区记忆会勾动我们的心弦?

在开幕式上,《中国人》《海阔天空》《沧海一声笑》等耳熟能详的歌曲引发“回

忆杀”,鳌鱼、醒狮、粤剧、武术等岭南文化符号迎来满堂彩……闭幕式会带来怎样的惊喜?

谁会一展歌喉、哪首金曲能在闭幕式上亮相……网友们早已乐此不疲地竞猜起来。据透露,运动员们将以各种意想不到的方式参与节目展演,这更是将悬念和期待值拉满。

湖北队包揽男女4×100米接力冠军



11月20日,湖北队选手刘杨(右)在赛后庆祝夺冠。当日,第十五届全国运动会田径项目男子4×100米接力决赛在广州举行。



11月20日,湖北队选手许佳璐、朱俊颖、李贺、谢馥蔚(从左至右)在比赛后庆祝夺冠。当日,第十五届全国运动会田径项目女子4×100米接力决赛在广州举行。

均新华社发

妙语连珠

“除了马龙应该没有人在这个年龄上比我强了,没有马龙强,说出去也不丢人。”

——乒乓球男团决赛中,北京队以3:1战胜上海队夺冠。双打比赛中,上海队许昕/周恺不敌北京队马龙/黄友政。赛后,35岁的许昕毫不讳言对马龙的钦佩。

“这样圆满地结束我们的职业生涯,就像做梦一样。”——郑思维、黄雅琼、何冰娇、陈清晨……一批在巴黎奥运会后渐渐淡出国际赛场的羽坛老将,陆续在全运舞台与大家挥手告别。黄雅琼与郑思维合力为浙江队赢得混双冠军,前者在赛后多次感慨“圆满”。

“能拿金牌”我觉得是老天眷顾。当然我也很努力,可能老天觉得我太不容易了。”

——第八次参加全运会,54岁的湖南射击选手刘英姿获得飞碟多向混团比赛金牌。她赛后表示,坚持训练源于对飞碟射击的热爱和责任。

“没什么遗憾了,游泳给我带来了很多特别珍贵的东西。”

——在游泳项目最后一个比赛日收获金牌,湖北名将闫子贝以1金1银2铜的成绩结束个人第四届,也可能是最后一届全运会。

(新华社广州11月20日电)



11月20日,广东队选手苏炳添在比赛后向观众致意。新华社发

苏炳添,最后的百米

中国男子4×100米接力队在奥运会上获得的首枚奖牌。

20日,是第十五届全国运动会田径项目的收官日,也是男子100米亚洲纪录保持者苏炳添,最后一次以职业选手的身份,出现在全运会的赛场上。

职业生涯的最后一战,苏炳添是接力队伍里的第一棒。当他来到起点位置,拿出了一个卷尺,仔细丈量着距离,调整着起跑器的位置。

“苏教授”的严谨,在此刻得以彰显,也似乎让人感受到,他无比认真地对待自己的最后一役。

预备,鸣枪。36岁的苏炳添瞬间弹射起身,在观众的呐喊声中,奋力向前奔跑,就像他过去无数次的奔跑一样。

尘埃落定,广东队名列第四,左腿绑着肌贴的苏炳添慢慢沿着赛道往前走,这时,田径赛场上放着的背景音乐,是粤语歌曲《讲不出再见》。

对于现场的观众,以及全国的田径迷来说,他们的心情和那句歌词是如此贴近:我最不忍看你,背向我转面……

苏炳添在去年底就曾表示,将在2025年的全运会后退役。赛道再长,总有终点。

终点处,苏炳添拿起话筒。

“这四年坚持下来,非常困难,但我坚持下来了,因为不想无端端地,没有声息地跟大家说再见。能够坚持到今天,在我的家乡,跟大家说一句再见,我感到非常荣幸。”

回顾自己21年的体育生涯,苏炳添感谢了祖国、历任教练,以及一直支持他的人,“感谢体育,让我从一个懵懂的小孩,走到了国际的赛场。”

东京奥运会,苏炳添一战封神。他先是在男子100米半决赛中,跑出9秒83,以半决赛第一晋级决赛,同时创造了新的亚洲纪录。接着在两个多小时后的决赛中,苏炳添再次打开10秒大关,以9秒98的成绩获得第六名,创造了中国田径新的历史。

“10秒的壁垒,一直是我们亚洲人从来不能突破的成绩,但是我一步步做到。我们是可以突破10秒的,我们是可以站在奥运会决赛的赛场上的。”苏炳添说。

苏炳添,就这样成为了许多中国田径运动员心中“神一般的存在”。

在这场接力中,本次全运会男子100米冠军李泽洋代表湖北队拿下了金牌,用战胜偶像的方式向他致敬。“能够参与到偶像的赛幕战中,非常荣幸,此生无憾。”李泽洋说。

面对自己至今无人打破的亚洲纪录,苏炳添说:“我在役的时候,希望这项运动我最强的,但是如果我离开了这个舞台,我希望看到有更强的人出现。”

对于前者的骄人成绩,李泽洋表示,9秒83需要我们“00后”“05后”甚至是“10后”“15后”持续朝着这个目标努力奋进,“相信终有一天,一定有人可以接近他的成绩。”

时光匆匆,见证了传奇的崛起和辉煌,也见证着他的谢幕和祝福。

“21年的体育生涯一眨眼就过去了,但我现在有时还老会想起,一个人拖着行李箱去坐飞机、坐火车到北京去训练,在国外也是三三个人自己做饭、训练,当时觉得太漫长,但是一回想起来,就觉得(时间)过得快。”苏炳添回忆道。

“我曾经也觉得自己不会老,但是最终真的会被现实打败。但是不要紧,我在青春年华里留下了非常多的章节,以后有很多故事可以去和我的孩子讲。”苏炳添深深祝福年轻选手,“希望你们也能够在自己热爱的领域里坚持下去,最终梦想成真。”

对于自己的后辈们,苏炳添真诚希望,他们能够珍惜自己的青春年华。

“其实我们运动员会遇到很多挫折,但每当想放手时,想想添哥一路走过来的那些坎坷,就会觉得自己遇到的事是‘小巫见大巫’。”当晚刚比完女子4×100米接力决赛的四川选手刘虹君说。

苏炳添的告别战,广东奥体中心可售的约4.6万张票全部售空。被苏炳添的精神所影响的,也不仅是场上的那些运动员。

尽管是别离,但热爱依旧。“我不会离开我热爱的田径领域,我希望未来自己还能够在田径这个赛道上为祖国、为更多热爱短跑的青少年创造梦想、完成梦想,让一代又一代的中国短跑青年运动员继续在国际赛场上飞翔。”

说完这段话,苏炳添向着全场的四个方向依次鞠躬,以选手的身份最后一次向观众们致谢。

(新华社广州11月20日电)

以专业赔付守护民生,用暖心服务传递温度

万元,高效完成重疾赔付。同时快速处理70.8万元的高保额一站式赔付,以实际行动诠释保险保障的及时性与可靠性。部分保险产品迭代升级,从“保障单一”到“多次赔付、多组分组”,不断适应客户多元化保障需求。

为提升医疗服务体验,平安人寿推出“医有方·e无界”服务体系。针对就医痛点,如挂号难、诊疗资源不均等问题,提供e生保

专属服务,包括20年保证续保、质子重离子医疗保障、海外特药/住院VIP门诊费用覆盖等。同时,通过“线上问诊、专家门诊、住院安排、手术协调、专病专家”的五步服务,为客户搭建高效就医通道。

此次理赔月报的发布,不仅是平安人寿宁夏分公司对前期服务的总结,更传递出保险行业以专业风控、暖心服务守护客户健康

的决心。未来,平安人寿将持续优化产品与服务,为宁夏居民构建更坚实的健康保障网,让保险的温度惠及更多家庭。(潘明杰)

中国平安
PINGAN
专业·价值

平安人寿宁夏分公司协办

亚投行成员总数增至111个

新华社北京11月20日电 记者11月20日从亚洲基础设施投资银行(亚投行)了解到,近日,亚投行理事会已批准哥伦比亚加入亚投行的申请。

至此,亚投行成员总数增至111个,遍布世界六大洲,覆盖世界人口的81%和全球国内生产总值的65%。

亚投行是由中国倡议发起、57国共同筹建的国际多边开发银行,于2016年1月正式开业运营。

普京:

俄应在生成式人工智能领域掌握全套自主技术

新华社莫斯科11月20日电 俄罗斯总统普京19日在莫斯科出席“2025人工智能世界之旅”国际会议时表示,人工智能事关国家主权和技术主权,俄应在生成式人工智能领域掌握全套自主技术。

据俄总统网站19日发布的消息,普京在会上发言时表示,为增强本国的生成式人工智能技术力量并训练语言模型,俄须确保其数字设施建设的稳定性和独立性,以保障数据主权。为此,普京建议俄相关部门与企业针对人工智能课题,共同实施一项“数据处理中心发展计划”,确保俄初创企业、科研机构和科技公司便捷地访问这类数据处理中心。

普京指出,未来近20年内,俄计划在乌拉尔、西伯利亚和远东地区新建38座核电机组,其总装机容量将与俄目前运行的所有核电机组相当,如此增长的核电能力有助于持续提升俄人工智能能力。

在人工智能应用方面,普京强调,拥有自主研发技术并确保相关技术得到广泛实际应用都至关重要,需在工业、交通运输、卫生保健、公共管理等领域实现人工智能前沿技术应用。为解决相关课题,普京要求俄总统办公厅和政府考虑设立一个领导部门,管理俄所有人工智能事务。

普京表示,俄将在人工智能领域积极开展国际合作,既依托双边协议,又通过欧亚经济联盟、金砖国家合作机制和上海合作组织推进协作。俄方建议相关国家针对人工智能应用加强协调立法工作,借鉴其他国家在该领域的成功实践经验。

由俄罗斯储蓄银行主办的“2025人工智能世界之旅”国际会议于11月19日至21日在莫斯科举行,会议聚焦人工智能技术在科技、商业和社会等领域应用。

美国最大稀土公司要在沙特建厂

美国最大稀土生产商芒廷山口材料公司19日宣布,已与美国战争部(即国防部)和沙特阿拉伯矿业公司达成伙伴关系,计划在沙特建造稀土精炼厂。

据英国《金融时报》等媒体报道,精炼厂将处理沙特及其他地区的原材料,将生产的稀土与轻稀土产品提供给美沙两国的制造业和国防工业,同时面向盟国销售。

据报道,美国和沙特合建稀土厂,是沙特王储兼首相穆罕默德访美期间所达成的协议之一。芒廷山口材料公司与美国政府将持有新合资企业49%的股份,沙特阿拉伯矿业公司控股比例“不少于”51%。三方出资细节暂未披露,其中美战争部将负责提供“无追索权”资金,芒廷山口材料公司将继续提供稀土分离与精炼技术。

芒廷山口材料公司创立于2017年,是美国唯一一家掌握稀土全产业链的生产商,也是北美唯一一家大规模开采和处理稀土矿的企业。公司在加利福尼亚州拥有全球第二大稀土矿芒廷山口,并在得克萨斯州沃思堡设有加工厂,目前正在美主要生产轻稀土产品。

今年7月,五角大楼罕见收购芒廷山口材料公司股份,成为该私营企业最大股东,并与之签署10年期协议,包括产品最低限价等条款。

《金融时报》称,沙特为寻求经济多元化高度重视矿业。沙特阿拉伯矿业公司9月表示,正积极开发据预估总值约2.5万亿美元的沙特矿产资源,并利用其国际投资部门“沙特马纳拉矿业公司”探寻海外机遇。

(新华社微特稿)

加沙民防部门:以军袭击加沙地带致23人死亡

新华社加沙11月19日电 加沙地带民防部门发言人哈马德·巴萨勒19日告诉新华社记者,以色列当天对加沙地带发动一系列空袭和炮击,造成至少23名巴勒斯坦人死亡。

巴萨勒说,以军空袭和炮击加沙城南部以及东部地区,一栋居住着数十户流离失所家庭的大楼被摧毁,至少11人死亡,其中包括儿童。在加沙地带南部马卡西地区,一处流离失所者营地遭炸弹袭击,导致7人死亡、多人受伤;在马卡西地区另一社区,有5人在袭击中丧生,包括两名儿童。

以军发言人阿维凯·阿德拉伊当天发表声明说,有武装分子在汗尤尼斯向以军开火,违反停火协议,但未造成以军士兵伤亡。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)晚间发表声明,强烈谴责以军当天发动的袭击,并驳斥其关于以军遭武装人员袭击的说法。哈马斯呼吁美国及地区调解国向以色列施压,要求后者遵守停火协议。

自以色列与哈马斯于10月10日达成的加沙停火第一阶段协议生效以来,以军仍以安全为由不时发动袭击。加沙地带政府媒体办公室19日早些时候发表声明说,截至18日晚,以色列已挑起393起违反停火协议事件,共造成279人死亡、652人受伤。

乌克兰:俄方移交1000具乌方人员遗体

新华社基辅11月20日电 乌克兰战俘待遇协调总部20日在社交媒体发文称,当天乌方收到俄方移交的1000具乌方人员遗体。

乌战俘待遇协调总部称,按俄方说法,遗体属于乌军阵亡人员。乌执法机构和内务部专业机构将对遗体身份进行必要核查。

乌战俘待遇协调总部称,乌军队、内务部、最高拉达(议会)人权事务专员办公室、国家安全部等机构共同参与了遗体移交协调工作。乌方向红十字国际委员会在乌方人员遗体移交工作中提供的协助表示感谢。

● 张兰宁(身份证号:6401021970****0329)遗失银川市兴庆区大新家园16-1-1602室物业储备金收据1张,票据号:00427276,金额:3903.5元,面积:78.07平方米,开具日期:2016年8月28日,特此声明。

● 叶艳凤(工号:38361318)遗失新华保险展业证,证号:02000564000080002016016053,声明作废。

● 宁夏福瑞德汽车维修有限公司(统一社会信用代码:91640121MA76N313XF)遗失公章1枚。声明作废。

牛晓燕:因违反《宁夏夏思睿能源管理科技有限公司红线管理办法》有关规定,公司已于2025年11月6日给你送达《解除劳动劳动合同通知书》。因你本人不配合办理解除劳动关系手续且连续3日未到岗,现依法通过登报方式向你通知送达,请你自本通知发布之日起3日内,前往公司办理相关手续。逾期未办理,公司将视为自动解除劳动合同。

特此通知

宁夏夏思睿能源管理科技有限公司 2025年11月21日

近期,平安人寿宁夏分公司发布了2025年1—9月理赔月报,用一系列数据与案例展现了其在重疾保障、医疗守护等领域的专业实力与人文关怀,为宁夏地区客户的健康风险筑起坚实后盾。

报告期内,平安人寿宁夏分公司总赔付金额达2162万元,涉及案件2818件。其中,重疾赔付金额762万元,件数351件;医疗赔付金额1183万元,件数1755件;意外赔付金额553万元,件数219件;身故赔付金额824万元,件数165件。1—9月,累计为客户支付理赔款167.8